NAHe ORI




y=X

C(x;y)

- Ecnun To4Kka nexxuT Ha JaHHOW NMMHUK, TO ee KOOpAUHAaTbI
YOOBNETBOPAIOT YPABHEHUIO 3TOM NMUHUN.

- KoopanHaTtbl ntobon To4YKKN, HE NeXallen Ha JaHHOW NTMHUN,
He yOOBIIETBOPAIOT €€ YpaBHEHMUIO.




M(x;y)

d — \/(xz—xl)2+(yz—y1)2

MC=oe=x) "+,

>
X (x)Hop) = 1

B npamMoyronbHOu cucteme KoopaunHart

ypaBHEeHMe OKPYXHOCTU paguyca ¥’ ¢ LeHTPOM B TOUYKe

C(xo;yo) umeeT BMA (x—x0)2+(y—y0)2 5 1"2




xO yO
x+3)V+ (@ +R))= 92

B npsiMmoyronbHon cucteme KoopauHar

ypaBHEHME OKPYXHOCTU paguyca ¥’ ¢ LeHTPOM B TOYKe

C(xo;yo) umeeT BMA (x—x0)2+(y—y0)2 - 1"2




YpaBHeHue OKpPYXHOCTU

LleHTp

r
x-3)+(¥-2)=16 | C@3;2) r=4
(x-1)*+(@y+2)y°=4 C(1;-2) r=2
(x+5)Y+(¥-3)Y°=25 | C(-5;3) =5
(x-1)+y°=8 ca;0) | r=\8
x*+(y+2)y°=2 C(0;-2) r =2
x*+y?=9 C(0; 0) r=3
(x-3)+@-2)°=0,09 | C3;2) r=0,3
(x+7)*+H-5°=25 | C(-7;5) r =25
X+ @ +4)P=6+ C0;-4) | r=3




